

## **Обновленная информация о процессе подготовки Документа о сотрудничестве со страной**

В период с 11 по 15 мая 2015 г., команда Группы Всемирного банка (ГВБ) представленная различными Глобальными практиками (секторами) и Международной финансовой корпорацией (IFC) провела консультации в стране в рамках подготовки Стратегии сотрудничества со страной между. Команда встретила с широким кругом заинтересованных сторон, включая основных партнеров из государственных учреждений, донорских организаций, гражданского общества и частного сектора с целью услышать мнение, получить комментарии, а также предложения относительно предложенных областей в рамках новой Стратегии сотрудничества.

11 мая содержание предложенной программы было представлено для представителей министерств и ведомств с целью: (i) подтверждения интересов государственных партнеров в отношении сфер, определенных для сотрудничества; (ii) обсуждения деталей предложенной программы; (iii) обсуждения возможной последовательности, этапов и темпов реализации предложенной программы работ. После проведения обсуждений в рабочих группах, которые представляли собой четыре различные сферы новой Стратегии, участники выступили с презентациями, описывающими взаимное понимание того, что могло бы войти в основу следующей программы сотрудничества между ГВБ и Правительством Туркменистана.

В период с 12 по 15 мая 2015 года были проведены консультации с представителями гражданского общества, частного сектора, двусторонних и многосторонних партнеров по развитию, и агентств ООН. В целом, заинтересованные стороны выразили свою признательность ГВБ за продолжение сотрудничества с Туркменистаном, которое дополняет деятельность разных партнеров по развитию. Предложенные сферы сотрудничества были в целом одобрены заинтересованными сторонами. Группу Всемирного банка попросили: (i) продолжить тесное сотрудничество с партнерами по развитию в ходе подготовки и реализации ДСС, чтобы обеспечить взаимодополняемость и избежать дублирования деятельности; (ii) разработать и реализовать стратегию коммуникации с тем, чтобы регулярно информировать всех заинтересованных сторон о реализации ДСС; (iii) исследовать возможности вовлечения Организаций гражданского общества в оказании поддержки при реализации стратегии, в том числе посредством их участия в соответствующих тренингах и мероприятиях, направленных на укрепление потенциала.

Было подтверждено, что ДСС будет сосредоточен на передаче глобальных знаний и опыта Туркменистану для поддержки реформ, требуемых для интеграции страны в мировую экономику и оказания ей содействия в переходе на рыночную экономику в основном посредством предоставления платных консультационных услуг. Предложенная программа *углубит* текущее сотрудничество в сферах, включенных в действующую программу, и *расширит* его выбранными новыми направлениями деятельности, которые необходимы для повышения конкурентоспособности. В частности, предложенные сферы сотрудничества включают: i) Совершенствование данных для разработки политики; ii) Модернизацию финансового сектора; iii) Повышение роли частного сектора и развитие навыков; iv) Эффективное управление природными ресурсами.

На основании результатов консультаций, команда ГВБ подготовит подробные предложения (объем работ) для конкретных мероприятий по каждой из четырех определенных сфер, которые будут представлены Правительству для внутреннего обсуждения и обработки. Банк будет тесно координировать работу с другими партнерами по развитию, функционирующими в Туркменистане (в частности с АБР, ЕБРР, МВФ и агентствами системы ООН) в целях обеспечения того, чтобы предложенная программа ГВБ в рамках ДСС и текущая деятельность этих организаций были взаимодополняющими и, следовательно, улучшили потенциальное влияние обеих сторон на развитие.

Заинтересованные лица могут представить свои комментарии относительно предлагаемых областей сотрудничества в рамках нового документа ДСС до 10 июня 2015 г., посредством электронного сообщения на адрес: [tm\\_isn@worldbank.org](mailto:tm_isn@worldbank.org)